
Ο ΑΥΤΑΡΧΙΚΌΣ ΚΑΙ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΌΣ ΚΑΤΉΦΟΡΟΣ ΤΩΝ
ΔΥΝΆΜΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΉΣ ΔΕΝ ΈΧΕΙ ΤΈΛΟΣ!

Τις τελευταίες μέρες σημειώθηκαν δύο περιστατικά αστυνομικής βαρβαρότητας κατά αγωνιστών της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς στη Θεσσαλονίκη. Συγκεκριμένα την Τρίτη 13/5 στη 1:30μμ η αστυνομία
συνέλαβε τον υποψήφιο δήμαρχο Θεσσαλονίκης με την “Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για την ανατροπή”
Γιάννη Κούτρα. Το έγκλημά του ήταν ότι σταμάτησε όταν είδε αστυνομικούς να ελέγχουν με
εξευτελιστικό τρόπο μετανάστες επαίτες και ζήτησε να μάθει το λόγο για τον οποίο γινόταν αυτό. Αυτοί
του απάντησαν «δημοκρατικότατα» ότι αν δεν φύγει θα τον συλλάβουν για εξύβριση και απείθεια. Το
αποτέλεσμα ήταν να μεταφερθεί στο ΑΤ Λευκού Πύργου όπου και κρατήθηκε για 8 ώρες.

Αμέσως συγκεντρώθηκαν δεκάδες πολίτες, συνδικαλιστές και εκπρόσωποι φορέων της πόλης σε ένδειξη
συμπαράστασης και διαμαρτυρίας και έδειξαν με αυτό τον τρόπο ότι οι αγωνιστές της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς δεν είναι απομονωμένοι αλλά πρωτοπόρο κομμάτι του κινήματος και
βρίσκονται καθημερινά στο πλευρό του κάθε καταπιεσμένου. Τελικά απαγγέλθηκαν κατηγορίες για
εξύβριση και απείθεια, οι οποίες είναι εντελώς ψεύτικες και βγαλμένες από τη νοσηρή φαντασία των
εγκεφάλων της ΕΛΑΣ.

Την Τετάρτη 14/5 το απόγευμα άνδρες της Ασφάλειας προσήγαγαν μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ανάμεσα τους και
τον υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο με τη δημοτική κίνηση «Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για την ανατροπή»
Γιάννη Μήτζια, που τοποθετούσαν αφίσες κοντά στο εκλογικό περίπτερο της κίνησης στη Χαριλάου, την
ώρα μάλιστα που πραγματοποιούνταν εκεί εξόρμηση της δημοτικής κίνησης μαζί με την περιφερειακή
κίνηση «Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία – αντικαπιταλιστική αριστερά». Τα μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
αφέθηκαν τελικά ελεύθερα αφού συγκεντρώθηκε κόσμος έξω από το Αστυνομικό Τμήμα Χαριλάου.

Η στάση του Γιάννη Κούτρα δείχνει ότι η αριστερά δεν πρόκειται να κλείσει τα μάτια και το στόμα
απέναντι στο ρατσισμό της κυβέρνησης και των αρχών, ούτε να υποχωρήσει στην αστυνομική
αυθαιρεσία. Ο κόσμος του κινήματος που αγωνίζεται για μια καλύτερη ζωή, χωρίς Μνημόνια, φτώχεια και
ρατσισμό δεν πρόκειται να λυγίσει. Αν τα επιτελεία της κυβέρνησης των Μπαλτάκων νομίζουν ότι
παρεμποδίζοντας την πολιτική δράση της αντικαπιταλιστικής αριστεράς θα καταφέρουν να εμποδίσουν
το μαύρισμα των τροϊκανών και των νεοναζί της Χρυσής Αυγής είναι βαθιά γελασμένοι. Ο αυταρχισμός
και ο ρατσισμός δεν θα περάσουν! Μέρα με τη μέρα οι εργαζόμενοι και η νεολαία πείθονται για την
αναγκαία σήμερα κατάργηση των Μνημονίων, τη διαγραφή του χρέους, τη κοινωνικοποίηση των
τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων με εργατικό έλεγχο, την έξοδο από την ευρωζώνη και την ΕΕ,
την απαγόρευση των απολύσεων, τη σύγκρουση με το ρατσισμό και το φασισμό.

Το ΜΕΤΩΠΟ ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ αναγνωρίζει την ανάγκη σύγκρουσης με τις πολιτικές που διαλύουν
τις ζωές μας, αλλά και με τις αυθαιρεσίες των δυνάμεων καταστολής. Αυτοί είναι και οι λόγοι που μας
οδήγησαν στην συγκρότηση του ΜΕΤΩΠΟΥ και σε αυτό το πλαίσιο σκοπεύουμε να πορευτούμε.

………………………………………………………………………………………………………………….

Το ψηφοδέλτιο:
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΛΑΧΟΜΗΤΡΟΣ: Ηλεκτρολόγος, πρώην πρόεδρος του συλλόγου επαγγελματιών, εμπόρων,
βιοτεχνών πρώην δήμου Βασιλικών, ήταν από τους οργανωτές στις πρωτοβουλίες των κατοίκων και
συλλόγων ενάντια στα χαράτσια της ΔΕΗ, για φτηνό νερό και ενάντια στο κλείσιμο του ΙΚΑ Βασιλικών.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ:

ΣΤΕΛΛΑ ΒΛΑΧΟΜΗΤΡΟΥ: Φοιτήτρια στο πολυτεχνείο, με δράση στο φοιτητικό κίνημα μέσα από το σχήμα
των ΕΑΑΚ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΝΩΣΤΙΚΗ: Άνεργη.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΡΑΒΑΛΑΣ: Άνεργος.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ: Αγρότης

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΦΤΑΣ: Υποψήφιος διδάκτορας, με δράση στον χώρο των ελαστικά εργαζομένων, μέσα από
την συλλογικότητα “Δίκτυο ανέργων και επισφαλώς εργαζομένων”.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ: Εκπαιδευτικός, με δράση στον χώρο των εκπαιδευτικών μέσα από τις γραμμές
των “Αγωνιστικών Παρεμβάσεων Συσπειρώσεων Κινήσεων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης”.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΘΕΡΜΗΣ:

ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΛΑΖΑΚΗ: Μουσικός, Θεατρολόγος, ελαστικά απασχολούμενη.

ΑΝΝΑ ΔΙΓΚΑ: Μηχανικός περιβάλλοντος, εκπαιδευτικός.

ΝΙΚΟΣ ΘΩΜΑΪΔΗΣ: Φαρμακοΰπάλληλος.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΟΥΣΑΣ: Άνεργος

ΜΑΡΤΙΝΑ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ: Φοιτήτρια, με δράση στο φοιτητικό κίνημα μέσα από το σχήμα των ΕΑΑΚ.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΣΧΟΣ: Γιατρός, εθελοντής στο κοινωνικό ιατρείο Θέρμης.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΣΙΟΥΤΖΙΚΗΣ: Φοιτητής, με δράση στο φοιτητικό κίνημα μέσα από το σχήμα των ΕΑΑΚ.

ΑΛΕΞΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εργαζόμενος στον ιδιωτικό τομέα.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΑΚΗΣ: Μεταπτυχιακός φοιτητής.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΟΣ: Δημόσιος υπάλληλος. Συμμετέχει σε πρωτοβουλίες κατοίκων ενάντια στα
χαράτσια της ΔΕΗ και για φτηνό νερό, έχει δράση στο γονεϊκό κίνημα ως αντιπρόεδρος ΔΣ συλλόγου
γονέων δημοτικού σχολείου Τριαδίου και μέλος ΔΣ ένωσης γονέων Θέρμης. Έχει δράση στον χώρο των
δημοσίων υπαλλήλων μέσα από τις γραμμές των “Αγωνιστικών Παρεμβάσεων Κινήσεων Συσπειρώσεων
δημοσίου τομέα”.

ΝΕΦΕΛΗ ΡΑΨΟΜΑΝΙΚΗ: Φοιτήτρια, με δράση στο φοιτητικό κίνημα μέσα από το σχήμα των ΕΑΑΚ.

ΔΗΜΟΣ ΤΑΣΤΖΟΓΛΟΥ: Άνεργος.

ΚΩΣΤΑΣ ΤΖΗΜΟΥΛΗΣ: Εργαζόμενος στον ιδιωτικό τομέα



ΘΟΔΩΡΟΣ ΦΡΑΓΚΟΣ: Υπάλληλος Δήμου Θεσσαλονίκης, με δράση στον χώρο των εργαζομένων στην τοπική
αυτοδιοίκηση.

ΡΑΜΖΙ ΧΑΛΑΣΑ: Ελαστικά απασχολούμενος. Πρωτοστατεί στις κινητοποιήσεις στον “Φούρνο του
Λάμπρου”.

ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΙΣΤΟΥ: Φοιτήτρια, αγωνίστρια των ΕΑΑΚ.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ

ΧΑΡΗΣ ΑΛΩΠΟΥΔΗΣ: Αγρότης.

ΝΙΚΟΣ ΓΝΩΣΤΙΚΗΣ: Ελαιοχρωματιστής.

ΑΛΕΞΙΑ ΓΡΑΒΑΛΑ: Καθηγήτρια Αγγλικών.

ΛΥΔΙΑ ΔΟΞΑΚΗ: Ελεύθερη επαγγελματίας.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΛΗΜΑΣΔΑΣ: Υδραυλικός.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΛΑΓΙΑΡΙΟΥ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ: Φοιτητής, με δράση στο φοιτητικό κίνημα μέσα από το σχήμα των ΕΑΑΚ.

ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΡΑ: Νοικοκυρά.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ: Εκπαιδευτικός, με δράση στον χώρο των εκπαιδευτικών μέσα από τις
γραμμές των “Αγωνιστικών Παρεμβάσεων Συσπειρώσεων Κινήσεων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης”.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΔΙΓΚΑ: Απόφοιτη Βιολογίας, με δράση στο αντιφασιστικό κίνημα ανατολικής Θεσσαλονίκης

ΝΙΚΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Φοιτητής, με δράση στο φοιτητικό κίνημα μέσα από το σχήμα των ΕΑΑΚ.

ΘΟΔΩΡΗΣ ΤΣΙΒΕΛΕΚΙΔΗΣ: Εκπαιδευτικός. Έχει δράση στο γονεϊκό κίνημα, πρόεδρος συλλόγου γονέων
νηπιαγωγείου Τριλόφου.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΟΥΡΩΤΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ: Ελαστικά απασχολούμενος, με δράση στον χώρο των ελαστικά εργαζομένων, μέσα
από την συλλογικότητα “Δίκτυο ανέργων και επισφαλώς εργαζομένων”.
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